

Егор Орлов

14 СЕНТЯБРЯ 2023 15:39

На конкурс композиторов имени Андрея Петрова поступило 400 заявок

Главный победитель получит 120 тысяч рублей



Фото: Егор Орлов/«Петербургский дневник»

«Конкурс композиторов открыт. В этом году проходит в 17-й раз. В 2023 году планируется номинация «Песня/эстрадный романс». Но, кроме того, есть номинация «Андрей Петров XXI века», которая возникла с прошлого песенного сезона. На конкурс поступило около 400 заявок. Теперь в основной номинации 12 человек претендуют на приз, во второй – 3», – рассказала художественный руководитель Фонда Андрея Петрова композитор Ольга Петрова.

Она добавила, что финальный тур – «открытый концерт» – пройдет 21 сентября в большом зале Государственного академического театра комедии имени Н. П. Акимова. Ольга Петрова поделилась, что особенность этого года в том, что многие конкурсанты привезли для работы своих солистов.

«Мне будет важно как профессиональной вокалистке, чтобы тот музыкальный материал, который прозвучит, был адекватно и красиво озвучен. Если мы говорим о романсе, о песне. Кроме того, мне необходимо, чтобы люди понимали значение каждой буквы в каждом слове, которое они будут озвучивать», – призналась член жюри фестиваля Этери Бериашвили.

Художественный руководитель Музыкального театра детей Марина Ланда поделилась, что уже не первый раз в жюри конкурса, поэтому замечает изменения, которые существуют в фестивальной программе.

«В первой и основной номинации будет 3 победителя. Завоевавший первое место получит 120 тысяч, второе – 100 тысяч, третье – 75. А в номинации «Андрей Петров XXI века» планируется всего один победитель, который унесет с собой 75 тысяч рублей», – подытожила Ольга Петрова.

На конкурс композиторов имени Андрея Петрова поступило 400 заявок

18+

камада выступит в 2025! -33% 14 990 руб. Узнать больше

РЕКЛАМА Большая конференция на Урале про нейросети в маркетинге uralprompt.ru Узнать больше

РЕКЛАМА 0+ 27.03 Международный конкурс исполнительского мастерства art-seasons.ru Узнать больше

Светлана Дягилева

14 СЕНТЯБРЯ 2023 15:37

ПРОИСШЕСТВИЯ

## Пьяный мужчина ударил по лицу женщину – администратора гостиницы на Гороховой улице

### Ранее злоумышленник работал в этом отеле



ФОТО: <https://t.me/rosgvard78/>

Накануне утром в Адмиралтейском районе Петербурга наряд вневедомственной охраны задержал пьяного мужчину, который ударил администратора гостиницы.

Как сообщает пресс-служба Управления вневедомственной охраны по Петербургу и Ленобласти, инцидент произошел 13 сентября около половины одиннадцатого утра в отеле, расположенном на Гороховой улице.

По предварительным данным, нетрезвый бывший сотрудник этой гостиницы ударил кулаком по лицу женщину-администратора. На место происшествия оперативно прибыли бойцы Росгвардии, которые задержали злоумышленника и доставили его в отдел полиции.

Пострадавшая с ушибами лица обратилась за медицинской помощью в травмпункт.



На конкурс композиторов имени Андрея Петрова поступило 400 заявок

18+

**Их было 1500:  
пришли горькие  
вести от матерей и  
жен бойцов СВО**

cherinfo.ru

**Какао много не  
бывает. Московские  
рецепты**

vm.ru

**Вот и все! В Киеве  
уже сообщили  
жуткую весть о  
Зеленском**

ctv.by

**Экстренное  
заявление  
президента  
Кыргызстана об  
обстановке на...**

24.kg

**7 комедии  
позволят  
от полити  
немного г**

cybersport.ru

[Показать больше](#)